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. Hatdrozd meg az f(x) =

Hatarozza meg a pontos értékét!

a) VT+4V3—\T—-4/3=

b) /57 — 40V/2 + /57 + 40v/2 =

) V12— 2v27 + V12 + 227 =

d) /2005 + 2v/8004 — /2005 — 21/8004 =

) \/17—4\/9+4\/5=

2\/3+\/5—\/13+\/4T8:
) \/26+6\/13—4\/8+2\/m+

C

. Melyik nagyobb az aldbbi a és b szamok koziil?

_ VI007+1 _ /1997—1 _
a= 499'(\/1997—1 - \/1997+1) b

\/fm z/T—2
VVE—2+1

. Adott az f(z) = 22t — /22 + 7 fiiggvény, ahol z > 0.

a) Monoton né vagy csokken a fiiggvény?

b) Melyik az a legkisebb pozitiv egész n, amelyre f(n) <

értéke egész?

. Hatdrozzuk meg a minden valds szdmra értelmezett f(z) =
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—6\/13—1—4\/8—2\/64—2\/5:

h) /10 + 63 + ¥/10 — 63 =

i) /20 4+ 14v2 + /20 — 14v/2 =

V5vV2—T—/5v2+ 7=

V45 +29V2 + /45 — 292 =

1) \3/64—\/82477—§/6—
m) v/28 + 16v3 — v/28 — 16y/3 =
n) (\/200 1)(1+f f+f+ +\/200 +\/200)

1—2x

1 1 1
T V1+V2 + V24+3 ot V1996++/1997

2 fiiggvény értelmezési tartomanyat!

V22 —6z+9+Vz2+4x+4

. Abrzizolja az [1,00) halmazon értelmezett kovetkezd fliggvényt:

flz) = V1—22+ 22—

a) Jellemezze a fliggvényt a kovetkezd tulajdonsagok szerint:

zérushelyek, értékkészlet,
korlatossag, széls6értékek
novekedés-csokkenés, monotonitas.

. Mely pozitiv n-re teljesil?

. Milyen értéket vesz fel a = 2 + V3ésbhb=2— /3 esetén az A =

_1
2008

fliggvény értékkészletét!

. Hany olyan x valés szam van, amelyre a valés szamok halmazdn értelmezett f(z) = 22+ 100 — V22 + 1 fiiggvény

z—Vidr —4
a3 +b%—2abvVab _ a+b3—2abVab—ab 1.:f.: 4 ?
(VoD (atbrval) oo bvbrvab kifejezés’

1 1 1 1
- + +ot =
1+v2  V2+V3  V3+V1 Vin—T1+n
1995 1 1 1

Tgazoljuk, hogy 1556 < iseers1 T Vimeersz T T Visoorsioe6 < |
Hatéarozzuk meg az

I SR SR 1 S

V2+vV4 V6+V8  VI0+12 1998 + /2000

kifejezés értékéhez legkozelebb esd egész szamot!

Oldd meg a kdvetkezd egyenleteket!

2) \/z+21\/7+\/m 21\/7
b) Ve+3—4vz—1++Vz+8—6Vz—1=1

o) Ve+2+4yz —2+r—1+2/x—2=5

d) Ve —2—2z —5+Vr+2-3V2x —5=12
e) \/x+2\/ﬁ+\/x—2\/af—2—
)
)

=3

f) Ve +94+2+8=0
g) a® +x+\/a:3+ac—2—12
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h) 22 +3 V222 -3z +2=3(z+1)

V322 —6x 4+ 7+ V11 —dx + 222 =4+ 22 — 22

V22 —8x 4+ 25— V22 —4dr + 13 =2
(r —4)2 + 42 — 27 =222 — 4o + 4

V22 —

9+ /100 — 222 =7

m\f+\/:+ =0

Va2 —

dr+4—V2—2z+1=vVa2—62+9



\/ﬁﬂ/ﬂf_zx x) Va2 +3z+2<1+VaZ—a+1

VaZ —6x+5+ Vo2 —4dr +3 V22 —82+7=0 y) V2z +1—-+Vx+8>3

o

)
p)
2 P2 1= R

q; Viz +9x1—|—5 \/£E4 1=v2ztzr—1 ) V2 VEtr< Vit
r =

m z+2 T /3zZtdz—4

/02 _ 2 _ .

S) T+ I+ VI T2+ Vi + 2z =3 ){Z yodr2e—e=1
t) \3/( ) +\/7—|—a:2—\/(7+x)(2—3:)—|—3 ¢ —dr — 2y —y2 =-3
w Vi-z=c+Vo-1 gy [Ty 240
v) VI6+z+ V16 —z =4 ) ey T—y x—y
w) Va2 — 55z 4 250 < = — 14 2 +y? =353

13. Oldjuk meg a valds szamok korében a kovetkez6 egyenletet:

1+vVz+1 1—-va+1 B 1+vVe+1 1-vVr+1
e B e e R e e AR

14. A p paraméter mely értéke esetén van a \/1: —vr—p= \/p +T—p




